



# 27年的老农贸菜市场停用 新农贸菜市场开门“迎客”

## 给周边居民带来便利的同时,下应街道环境提档升级



新菜场内人头攒动



崭新的菜市场正式投入使用

“新菜场环境好多了,在这里买菜,心情也跟着好起来了!”“老菜场光线暗不说,地面长期湿答答的,这次新菜场的建成,对我们老百姓来说,真是件大好事。”

刚刚过去的周末,新建的下应街道悦邻菜市场正式“迎客”,赶上大好天气,周边居民都赶着热闹来买菜,被问及对新菜场的感受,居民们连连发出上述惊叹。

12月13日,使用了27年的下应老菜场正式关停;12月14日,新菜场正式开业,进一步完善下应街道东南新城的城市配套和环境提升。

□记者 朱琳 文/摄 通讯员 朱娇娇

### 菜品、购物舒适度等有了质的提升

下应街道悦邻菜市场位于下应启明南路与首南东路交汇处,2016年由鄞城集团开发建设,今年5月竣工验收。

菜市场是商贸综合体悦邻邻里中心的一个组成部分,位于综合体的一楼,占地2000多平方米,内设251个摊位。

走进菜市场,可以看到敞亮的空间内,冰鲜、海产、蔬菜、肉禽等十多个品类的产品摆设有序,等待居民们选购。

居民王阿姨拎着菜篮子,赶在12月14日一大早来的,“今天新菜场开业,我想来市

面,而且第一天营业,人肯定很多,幸好我来得早,后面的人都要排队才能进来。”

走了一圈,王阿姨发现,新菜场的菜品配备很齐全,相比之前的老菜场,新菜场的整体经营环境、配套设施、购物舒适度都有了质的提升,这一点令她很满意。

“以前怕菜场地面上的水渍沾到鞋,所以我都不敢穿新鞋、布鞋过来,而且空气里弥漫着海鲜味、肉腥味,闻起来很不舒服。现在干燥清洁的地面,让人愿意在这里多停留,一门心思地买菜。”王阿姨笑道。

### 进一步提升东南新城的功能和环境

随着新农贸市场的投入使用,位于下应街道金达路与湖下路交汇的老农贸菜市场也停止使用。

老农贸菜市场于1992年建成,占地面积7500多平方米,2014年由鄞州区贸易局移交给下应街道管理,算起来已经使用了27年。

由于设施老化和破损严重,以及周边占道、破门经营、卫生环境落后等问题,虽然过去一段时间,老农贸菜市场为居民生活提供了便利,但与城市发展和环境不匹配。

近年来,老农贸菜市场成了下应街道城市环境治理的“老大难”问题。其间,街道曾多次组织大规模的整治提升和整改行动。

自第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,下应街道聚焦民生关注热点,把牢环境治理难点,结合街道“四重四强”大会战,打赢“城市面貌提质效能提档”持久

战,全域推进环境整治提档升级攻坚行动见成效。

期间,街道坚持把整改问题贯穿始终,探索推行“清单式”整改,将老菜场周边环境整治及新菜场投入使用列入重点检视问题清单,通过建立问题清单和整改清单,明确整改时限。

街道全体班子、机关干部上下齐联动、共参与,联合综治、公安、城建、城管等力量全面开展环境整治、菜场搬迁等工作;同时,街道班子周末加班加点,平稳完成摊位抽签的安置工作;机关干部则利用周二夜学时间,进行上门工作,稳妥做好老农贸菜市场商户的安置工作。

在大家的共同努力下,目前,老菜场所有入口均被封闭,自产自销临时棚房也已全部拆除,下应居民们迎来全新的菜市场,东南新城的功能和环境进一步提升。

### 搭起中国短片与世界的桥梁 宁波微电影节举办国际影视推介会

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 陈杰)12月15日,第四届宁波微电影节系列活动之一:国际影视推介会在宁波北仑博地影秀城举行,新西兰、韩国和意大利三国短片节的负责人介绍各自的特色和征片方向,并在推介会现场播放了一段优秀的影片。

新西兰秀美短片节(Show Me Shorts)是奥斯卡奖短片单元的资格赛,也是大洋洲唯一一个受到奥斯卡认证的电影节。秀美短片节主席、创始人吉娜·戴拉波卡女士在推介会上提到,秀美短片节每年都会有一两部中国短片参赛,而且他们一直在寻找更多的中国片源,她希望有更多的中国影片通过秀美短片节的平台呈现在世界舞台上。

釜山国际短片电影节(BISFF)是韩国国内创办最早的电影短片节,一直致力于关注新兴导演和电影短片,已成为颇具国际影响力的短片节和奥斯卡奖短片单元的资格赛。今年戛纳电影节上斩获“金棕榈”大奖的韩国电影《寄生虫》最早出自于釜山国际短片电影节。

昨天的韩国影视推介会上,釜山短片节执行委员长车旻哲和大家分享釜山短片节的特色,播放了选送的影片《From Now On》。同样,他也对中国电影人发出诚恳的邀请。

意大利电影在世界电影史上具有举足轻重的地位,这次意大利短片展由宁波国际微电影节组委会联合意大利驻沪总领事馆文化处、意大利短片中心共同策划,选择7部具有代表性的优秀意大利短片进行展映,并邀请意大利都灵短片电影节秘书长、策展人亚历山大·乔治来到宁波。推介会上,他向大家分享了他对微电影的理解,并为来宾介绍都灵短片节的特色和征片标准、方向。

宁波微电影节作为国内外重要的影视交流合作平台,近年来随着国际合作的不断深入,来自英国、法国、印度尼西亚、马来西亚、意大利、新西兰等30多个国家和地区参与,每年的国际短片展获得了国内外业界人士的广泛认可,成为推动国际短片交流的一个重要平台。

以推介会的形式为国内外优秀影视平台搭建一个直接的、面向大众的互动性沟通桥梁,是宁波微电影节努力的方向。未来宁波微电影节将会与世界各国短片电影节加深合作,共同推动中外短片的互动交流,让更多优秀的国内短片走向世界舞台,让短片电影事业迈向新的高峰。



推介会现场 通讯员供图

#### 宁波长隆表面处理有限公司汽车零部件加工项目环境影响评价第二次公示

1.环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:项目环境影响报告书征求意见稿电子版详见<http://www.xsced.net/>;查阅纸质报告书请以电话或邮件方式联系建设单位或报告编制单位。  
2.征求意见稿的公众范围:征求意见的范围主要是项目评价范围内的机关、企事业单位和个人。  
3.公众意见表的网络链接:<http://www.xsced.net/>。  
4.公众提出意见的方式和途径:公众可采取电话、信函、电子邮件等方式,向环保行政主管部门、环评单位、建设单位发表对本项目建设和环评工作的意见和建议。  
5.公众提出意见的起止时间:公众可在本次公示之日起10个工作日内,向建设单位或者环评单位提出宝贵意见。  
建设的单位:宁波长隆表面处理有限公司  
联系方式:吴总 15306657576  
环评单位:浙江省环境科技有限公司 联系方式:郑工 0574-86255920